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Schema de ajutor de stat privind sprijinirea industriei cinematografice 
 
  Finanțator: Guvernul României 

 Solicitanți eligibili: Întreprinderile româneşti sau străine înregistrate și funcţionând în conformitate cu prevederile legislaţiei 
aplicabile în România sau în ţara de origine, după caz 

 Obiectivul programului: Dezvoltarea cooperării cinematografice europene şi internaţionale; Susţinerea producătorilor de film, în 
vederea creşterii producţiei autohtone de film; Crearea de noi locuri de muncă în industriile creative şi cele conexe; Promovarea 
identităţii culturale naţionale şi a minorităţilor naţionale din România prin realizarea filmelor cinematografice şi promovarea în 
circuitul mondial de valori; Sprijinirea formării profesionale în domeniul industriei filmului. 

 Activități eligibile: Se finanțează achiziția, închirierea, fabricarea de bunuri și/sau servicii ocazionate de dezvoltarea proiectelor 
de film și producției de film în România, precum și cu onorariile, salariile și alte plăți către persoane fizice aferente implementării 
proiectului. 

 Valoarea grantului: - 

 Contribuția beneficiarului: 55% 

 Termen limită: 31 decembrie 2023 

 Informații suplimentare:  http://www.economie.gov.ro/schema-de-ajutor-de-stat-privind-sprijinirea-industriei-cinematografice-
a-fost-prelungita-pana-in-2023 
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Programele de finanţare ale Secretariatului General al Guvernului – Departamentul pentru 
Românii de Pretutindeni 
 
 Finanțator: Guvernul României, Secretariatul General al Guvernului – Departamentul pentru Românii de Pretutindeni 

 Solicitanți eligibili: Asociaţiile, fundaţiile, unităţile de cult, organizaţiile neguvernamentale ale românilor de pretutindeni, organizaţiile 
internaţionale; Persoanele fizice autorizate sau persoanele juridice de drept public sau privat din România sau din străinătate care utilizează 
finanțări nerambursabile pentru derularea de proiecte sau acțiuni în sprijinul românilor de pretutindeni 

 Obiectivul programului: Păstrarea, afirmarea și promovarea identității etnice, culturale, lingvistice și religioase a românilor de pretutindeni; 
Dezvoltarea legăturilor cu România ale românilor de pretutindeni, prin asigurarea unui cadru adecvat de afirmare identitară și a spiritualității 
românești specifice a acestora; Sprijinirea organizațiilor și asociațiilor românilor de pretutindeni, în vederea stabilirii unui parteneriat eficient 
care să urmărească promovarea imaginii României și a românilor în rândul opiniei publice din statele de reședință 

 Activități eligibile: Reintegrare, educaţie,  cultură, mass-media, societatea civilă, spiritualitate şi tradiţie -păstrarea identităţii spirituale şi 
respectarea libertăţii religioase a românilor de pretutindeni; Tipurile de proiecte, acţiuni şi cheltuieli care pot fi finanțate sunt cuprinse în 
Anexa la Legea nr. 321/2006, cu modificările și completările ulterioare 

 Valoarea grantului: maxim 100.000 lei 

  Contribuția beneficiarului: maxim 5% 

 Termen limită: depunere continuă 

 Informații suplimentare:  http://dprp.gov.ro/web/primasesiune2021/ 
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Finanțarea proiectelor „Marie Skłodowska-Curie” 
 

 Finanțator: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării 

 Solicitanți eligibili: Cercetători posesori de certificate de excelență la acțiunile Marie Sklodowska-Curie din Orizont 2020 și Orizont Europa 

 Obiectivul programului:  Aceste granturi reprezintă o sursă alternativă de finanțare, iar prin intermediul acestora se permite realizarea unor proiecte excepționale 
implementate de cercetătorii UE în instituțiile de cercetare românești. 

 Activități eligibile: Se oferă granturi pentru realizarea proiectelor de cercetare. Apelul va finanța cele două tipuri de proiecte MSCA („Individual Fellowship” și 
„Postdoctoral Fellowships”), iar sumele maxime acordate sunt de 141.768 EUR brut, pentru IF și respectiv de 149.568 EUR brut, pentru proiectele de tip PD 

 Valoarea grantului: Maxim 141.768 EUR  / 149.568 EUR  

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: 31.12.2023 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/29878/pnrr-mcid-finanteaza-proiecte-marie-sklodowska-curie-in-valoare-totala-de-8-milioane-
euro 
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RO-CULTURA: inițiative bilaterale dedicate rezidențelor artistice 
 

 Finanțator: Mecanismul Financiar SEE 2014-2021, Unitatea de Management a Proiectului din cadrul Ministerului Culturii  

 Solicitanți eligibili: Entități private, comerciale sau necomerciale sau organizații non-guvernamentale înființate ca persoane juridice în România sau în unul dintre 
Statele Donatoare. Parteneriatul bilateral este obligatoriu.  

 Obiectivul programului: Prezentul apel pentru inițiative bilaterale își propune să întărească cooperarea bilaterală între artiști din România și Statele Donatoare, pe 
durata unei rezidențe de 1-4 săptămâni, în România sau unul dintre Statele Donatoare. Artiștii vor colabora la o nouă creație artistică. Spațiul de cooperare va fi 
stabilit de comun acord între artiști. Artiștii care au nevoie de echipament special pe durata rezidenței, vor planifica împreuna cu partenerii asigurarea acestuia. 

 Activități eligibile: Domeniile artistice eligibile: arte performative; arte vizuale; muzică; literatură; abordări interdisciplinare. 

 Valoarea grantului: Bugetul total alocat apelului de inițiative bilaterale este de 50.000 de euro. Finanțarea se acordă în baza sumelor forfetare pentru transport, 
cazare și diurnă în funcție de perioada și locația de desfășurare a rezidenței artistice. Pentru o rezidență finanțată în cadrul acestui apel, sumele forfetare se acordă 
pentru maximum 2 persoane/solicitant.  

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 30 septembrie 2023 

 Informații suplimentare: https://www.ro-cultura.ro/apeluri/initiative-bilaterale/initiative-bilaterale-rezidente-artistice 
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 Acțiunile Marie Skłodowska-Curie: noi cereri de propuneri  
 

 Finanțator: Comisia Europeană  

 Solicitanți eligibili: Cercetători, universități 

 Obiectivul programului: Comisia Europeană a anunțat noi cereri de propuneri pentru a sprijini formarea, dezvoltarea competențelor și evoluția carierei 
cercetătorilor în cadrul acțiunilor Marie Skłodowska-Curie (MSCA), programul emblematic de finanțare al UE din cadrul programului Orizont Europa, dedicat 
învățământului doctoral și formării post-doctorale.  

 Activități eligibile: MSCA sprijină cercetători din întreaga lume, în toate etapele carierei lor și în toate disciplinele. Ele se adresează și instituțiilor, prin sprijinirea 
unor programe de doctorat și postdoctorale excelente, precum și a unor proiecte colaborative excelente de cercetare și inovare, prin sporirea atractivității și a 
vizibilității instituțiilor la nivel mondial și prin încurajarea cooperării dincolo de mediul academic, inclusiv cu marile companii și cu IMM-urile. Cele cinci acțiuni 
principale ale programului de lucru: Rețelele doctorale, Bursele de studii postdoctorale, Schimburile de personal, MSCA COFUND care cofinanțează programe noi sau 
existente de doctorat și de burse de studii postdoctorale, MSCA și cetățenii care aduce cercetarea mai aproape de elevi și studenți, de familii și de publicul larg, în 
principal prin intermediul inițiativelor Noaptea Cercetătorilor Europeni și Cercetătorii în școli. 

 Valoarea grantului: Buget total de 856 de milioane EUR în 2023 

 Contribuția beneficiarului: 0% 

 Termen limită: Variabil în funcție de acțiune 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/30205/actiunile-marie-sklodowska-curie-1-75-miliarde-euro-in-noi-cereri-de-propuneri-pentru-
cercetatori-si-institutii 
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Platformele media europene 
 

 Finanțator: Comisia Europeană 

 Solicitanți eligibili: Cererea de propuneri este deschisă organizațiilor mass-media de știri (de exemplu, radiodifuzorilor, editorilor etc.), dezvoltatorilor de 
tehnologii mass-media și altor organizații active în domeniul mass-media. 

 Obiectivul programului: Comisia lansează o nouă cerere de propuneri în valoare de 6 milioane EUR pentru a crea proiecte privind platformele media europene, 
cu scopul de a îmbunătăți accesul cetățenilor UE la informații de încredere în întreaga Uniune Europeană. 

 Activități eligibile: Proiectele ar trebui să ajute organizațiile mass-media de știri să își sporească raza de acțiune și să îmbunătățească accesul cetățenilor la 
informații multilingve și de încredere în cât mai multe state membre ale UE și limbi ale UE. Solicitanții trebuie să justifice valoarea adăugată și aspectul inovator 
al propunerilor lor, de exemplu prin integrarea și utilizarea unor instrumente tehnice inovatoare (de exemplu, module de traducere, IA, web3, blockchain, 
motoare de căutare, algoritmi de recomandare a conținutului etc.).  

 Valoarea grantului: maxim 2,5 milioane de euro 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Termen limită: 18 octombrie  2023. 

 Informații suplimentare: https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/funding/european-media-platforms-2023 
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 Programul pentru Regiunea Dunării – al doilea apel 
 

 Finanțator: Uniunea Europeană 

 Solicitanți eligibili: Organisme publice locale, regionale, naționale/organisme de drept public, organizații internaționale, organisme private non-profit. Fiecare 
proiect trebuie să implice cel puțin trei parteneri de finanțare din trei țări diferite din zona programului. 

 Obiectivul programului: Finanțarea proiectelor care decurg din nevoi și provocări comune, care se adresează unei zone mai extinse a Regiunii Dunării. 

 Activități eligibile: Proiectele depuse în cadrul celui de-al doilea apel ar trebui să se concentreze pe unul dintre următoarele obiective specifice:OS 1.1 Cercetare 
și inovare, OS 1.2 Abilități pentru specializare inteligentă, tranziție industrială și antreprenoriat, OS 2.1 Energie regenerabilăOS 2.2 Adaptarea la schimbările 
climatice și prevenirea riscurilor de dezastre, OS 2.3 Accesul la apă și managementul durabil al apei, OS 2.4 Protecția și conservarea naturii și a biodiversității. OS 
3.1 Piețele muncii și accesul la locuri de muncă de calitate, OS 3.2 Educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții, OS 3.3 Cultură și turism durabil, OS 4.2 
Capacități instituționale de guvernare teritorială și macroregională. Data estimată de începere a proiectelor este ianuarie 2025, cu durata maximă a proiectului 
de 36 de luni. 

 Valoarea grantului: Buget disponibil: 55.051.854,53 EUR 

 Contribuția beneficiarului: 20% 

 Termen limită: 2 octombrie 2023 - 29 februarie 2024. 

 Informații suplimentare: https://www.interreg-danube.eu/dtp-archive/about-dtp/new-funding-2021-2027/how-to-apply/second-call 
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Finanțare pentru proiecte culturale 
 

 Finanțator: AFCN - Administrația Fondului Cultural Național  

 Solicitanți eligibili: Persoane fizice autorizate, întreprinderi individuale, întreprinderi familiale sau persoane juridice de drept public ori privat, române sau cu 
sediul în străinătate, înfiinţate în condiţiile legii române ori ale ţării de origine, după caz. 

 Obiectivul programului: Susţinerea proiectelor culturale. 

 Activități eligibile: Arii de finanțare: Arte vizuale, Teatru, Muzică, Dans, Artă digitală și noile medii, Intervenție culturală, Educație prin cultură, Promovarea 
culturii scrise, Patrimoniu cultural material, Patrimoniu cultural imaterial, Proiecte cu caracter repetitiv, Rezidențe de creație. Un proiect cultural poate fi înscris la 
o singură arie tematică. Un operator cultural poate înscrie în concurs maximum 2 proiecte culturale pe sesiune. 

 Valoarea grantului:  Plafonul de finanțare pentru toate ariile este de 150.000 lei. 

 Contribuția beneficiarului:  10% 

 Termen limită: 30 septembrie 2023, ora 24:00. 

 Informații suplimentare: https://www.afcn-proiecte.ro/apel-finantare.html 
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Finanțarea programelor culturale multianuale 
 

 Finanțator: AFCN - Administrația Fondului Cultural Național  

 Solicitanți eligibili: Finanţarea se adresează, conform legii, asociaţiilor, fundaţiilor, instituţiilor publice de cultură, persoanelor fizice autorizate, societăţilor 
comerciale care derulează activităţi culturale, cu sediul în România sau într-o ţară membră a Uniunii Europene. O condiţie în acordarea finanţării o constituie 
existenţa a cel puţin 2 parteneri instituţionali naţionali și/sau internaţionali. 

 Obiectivul programului: Susţinerea propunerilor de anvergură, cu premise de sustenabilitate, axate pe producţia de programe artistice noi. 

 Activități eligibile: Vor fi acordate finanţări nerambursabile pentru programe culturale, cu o durată minimă de 18 luni, ce se vor derula pe perioada 
cuprinsă între ianuarie 2024 şi 15 noiembrie 2025. Priorităţi strategice:  Dezvoltarea de abordări interdisciplinare, colaborative și/sau în coproducţie;  
Capacitatea de a genera dezvoltare culturală durabilă și consolidarea ecosistemului cultural local;  Promovarea incluziunii, a diversităţii și a toleranţei;  
Dezvoltarea și diversificarea publicului în special din zonele cu acces limitat la cultură;  Susţinerea dialogului și/sau a mobilităţii culturale naţionale și/sau 
internaţionale. 

 Valoarea grantului:  Minimum 200.000 lei - maximum 300.000 lei.  

 Contribuția beneficiarului: 15% 

 Termen limită: 30 septembrie 2022, ora 24:00 

 Informații suplimentare: https://www.afcn-proiecte.ro/media/Anunt%20lansare%20concurs%20programe%20multianuale%202024-2025_1.pdf 
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Bursele pentru Jurnalism despre filantropie 
 

 Finanțator: Asociaţia pentru Relaţii Comunitare împreună cu Lidl România 

 Solicitanți eligibili: Orice jurnalist sau echipă de jurnaliști (compuse din reporter, fotograf, ilustrator sau cameraman), indiferent de instituția de presă (scrisă, 
online, TV sau radio) la care lucrează sau colaborează. 

 Obiectivul programului: În cadrul proiectului „Bursele pentru Jurnalism despre filantropie” sunt oferite burse pentru a documenta povești despre 
organizații care nu s-au oprit atunci când au fost în cel mai greu moment al lor, atunci când zidurile din fața lor păreau imposibil de depășit. 

 Activități eligibile: Exemple de subiecte care vor fi sprijinite prin Bursa pentru jurnalism despre filantropie: – Povești ale organizațiilor 
neguvernamentale care s-au confruntat cu presiuni sau tergiversări din partea societății sau autorităților. – Povești documentate despre luptele pe 
care organizațiile neguvernamentale le-au dus pentru a-și îndeplini misiunea sau pentru a derula diverse proiecte. – Povești care arată reziliența și 
puterea de adaptare a organizațiilor din România. Aplicanții sunt încurajați să scoată în evidență organizațiile mici și cele care lucrează în comunități, și 
să promoveze schimbările aduse în oraș mici sau în mediul rural. 

 Valoarea grantului:  Sunt oferite 4 burse a câte 800 de euro.  

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: 29 septembrie 

 Informații suplimentare: https://arcromania.ro/arc/cei-care-continuam-bursele-arc-pentru-jurnalism-despre-filantropie/ 


